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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

(εαρινό εξάμηνο Ακαδ. Έτους 2024 – 2025) 
 

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος ότι οι δηλώσεις μαθημάτων για το εαρινό 
εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2024 – 2025 ξεκινούν 1η Φεβρουαρίου και τελειώνουν την 15η 
Φεβρουαρίου. 
 

Τα μαθήματα που θα δηλωθούν ανά εξάμηνο θα αθροίζουν σε 30 πιστωτικές μονάδες 
(ECTS).  To όριο αυτό ισχύει για μαθήματα που δηλώνονται για πρώτη φορά από το/τη 
φοιτητή/τρια. 
 
 

Εκπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων ΔΕ γίνεται δεκτή. 
Φοιτητές/τριες που δεν έχουν υποβάλει δήλωση μαθημάτων ΔΕ γίνονται δεκτοί/ες στις 
εξετάσεις του οικείου εξαμήνου καθώς και στην επαναληπτική εξεταστική του 
Σεπτεμβρίου για τα μαθήματα αυτά και, εάν παρά ταύτα συμμετείχαν σε αυτές, η επίδοση 
τους δε βαθμολογείται και εάν βαθμολογήθηκαν, ο βαθμός επιτυχίας που τυχόν έλαβαν 
δε λαμβάνεται υπόψη και δεν καταχωρίζεται σε καμία εξεταστική περίοδο.  
 
Η Πρακτική Άσκηση (ΠΑ) είναι ΠΛΕΟΝ μάθημα ελεύθερης επιλογής (δε θα το βρείτε 
στα προς δήλωση μαθήματα), ενταγμένο στο Πρόγραμμα Σπουδών και προσφέρεται σε 
φοιτητές/τριες του ΣΤ ή του Η εξαμήνου σπουδών, υλοποιείται κατά τη διάρκεια των 
θερινών μηνών λαμβάνοντας δώδεκα (12) ECTS τα οποία δεν προσμετρώνται στα 
συνολικά ECTS για τη λήψη του πτυχίου. 
 
Όσοι φοιτητές επιθυμούν να αντικαταστήσουν την εκπόνηση της πτυχιακής 
εργασίας με τα δέκα (10) επιλεγόμενα μαθήματα (συνόλου 30 ECTS) των εαρινών 
εξαμήνων, θα τα δηλώσουν τώρα.  

 
Οι φοιτητές του 4ου έτους καθώς και οι εκτός κύκλου (ΕΚ) και ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟΙ, μπορούν 
να δηλώσουν μαθήματα χειμερινών και εαρινών εξαμήνων που οφείλουν. 

 
Οι φοιτητές ΕΚ που δεν είναι καταχωρημένοι στην πλατφόρμα students αλλά και οι 
φοιτητές μερικής φοίτησης,  θα πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα που επιθυμούν σε μια 
υπεύθυνη δήλωση του Ν 1599/1986 μέσω της πλατφόρμας gov.gr, την οποία και θα 
αποστείλουν ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος (lvoltez@admin.duth.gr). 

 

 

(Σημείωση: Η Διπλωματική Εργασία του 8ου εξαμήνου, ΔΕ δηλώνεται) 



 

 
 

 

Βεβαιωθείτε ότι πραγματοποιήθηκε η αποστολή της δήλωσης σας ΚΑΙ 
εκτυπώστε την. 
Βεβαιωθείτε ότι η δήλωσή σας περιλαμβάνει τα μαθήματα που 
επιθυμείτε. 
 

 
Εκ της Γραμματείας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


